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ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ
Σήμερα Παρασκευή Σύναξις των αγίων 
και δικαίων θεοπατόρων Ιωακείμ και 
Άννης. Μαρτύρων Σεβηριανού και Χα-
ρίτωνος. Οσίων Θεοφάνους ομολογητού 
και Ιωσήφ, του Ρώσου. 
Αύριο Σάββατο Αποστόλων (Ο΄) Απελ-
λού, Λουκά και Κλήμεντος. Μαρτύρων 
Ιάς, Μηνοδώρας, Μητροδώρας, Νυμφο-
δώρας (†305-311), Ευδοκίας και Βαρυ-
ψαβά. 
Κυριακή Μαρτύρων Δημητρίου του φι-
λοσόφου και Ευανθίας, και Δημητριανού 
του υιού αυτών.

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ βροχερό καιρό  
με την θερμοκρασία από 14°C - 22°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
5, 25, 28, 31, 38, 44 και Supps 23, 43.
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Κ
αταργήθηκε η ομοσπονδιακή 
χρηματοδότηση προς ένα μυστη-
ριώδες ίδρυμα που ιδρύθηκε τον 
Απρίλιο του 2021, από έναν επι-

χειρηματία με διασυνδέσεις με τον Γενικό 
Κυβερνήτη. 
Όπως είπαν στο ABC κυβερνητικές πηγές, 
το Australian Future Leaders Foundation 
δεν θα λαμβάνει πλέον τα εκατομμύρια 
δολάρια που είχε υποσχεθεί η πρώην κυ-
βέρνηση Συνασπισμού.
Το ίδρυμα, το οποίο δεν είχε υλοποιήσει 
ποτέ προγράμματα ηγεσίας και δεν είχε 
ιστότοπο ή προσωπικό, λάμβανε 18 εκα-
τομμύρια δολάρια στον προϋπολογισμό 
της κυβέρνησης Morrison τον Μάρτιο.
Τα έγγραφα του προϋπολογισμού δήλω-
ναν ότι τα χρήματα θα χορηγούνταν σε 
διάστημα πέντε ετών και το ίδρυμα θα 
λάμβανε στη συνέχεια 4 εκατομμύρια δο-
λάρια ετησίως.
Ο Γενικός Κυβερνήτης David Hurley είχε 
υποστηρίξει το ίδρυμα και μίλησε με τον 
πρώην πρωθυπουργό Scott Morrison 
πολλές φορές το 2020 και το 2021, προ-
τού χορηγηθεί η χρηματοδότηση.
Ερωτήματα γεννιούνται σχετικά με το για-
τί ένα ίδρυμα χωρίς ιστορικό υλοποίησης 
προγραμμάτων ηγεσίας έλαβε χρηματο-

Ο
ι Αυστραλοί σύντομα θα πληρώ-
νουν λιγότερα για τα συνταγο-
γραφούμενα φάρμακα, καθώς η 
ομοσπονδιακή κυβέρνηση προ-

τείνει νέους νόμους για τη μείωση της 
συμμετοχής στο Νομοσχέδιο Φαρμακευ-
τικών Παροχών.
Εάν ψηφιστεί από το κοινοβούλιο, θα εί-
ναι η πρώτη φορά στην 75χρονη ιστορία 
του συστήματος που θα μειωθεί το μέγι-
στο κόστος των συνταγών.
Ο υπουργός Υγείας Mark Butler παρου-
σίασε την πρόταση στο κοινοβούλιο την 
Τετάρτη. Πρόκειται για μια μείωση της 
συμμετοχής από 42,50 σε 30 δολάρια 
ανά συνταγή.
«Το κόστος ζωής αυξάνεται και πολλοί 
Αυστραλοί μειώνουν τα απαραίτητα για 
να τα βγάλουν πέρα» είπε στο κοινοβού-
λιο. «Αυτό το νομοσχέδιο θα βοηθήσει 
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Καταργήθηκε χρηματοδότηση εκατομμυρίων σε 
μυστήριο ίδρυμα – εμπλέκεται ο Γενικός Κυβερνήτης

Θα μειωθεί το κόστος των συνταγογραφούμενων φαρμάκων

δότηση, προσπερνώντας τη διαδικασία 
των ανταγωνιστικών επιχορηγήσεων.
Το ίδρυμα σχεδίαζε να δημιουργήσει 
προγράμματα ηγεσίας για αναδυόμενους 
ηγέτες στα μέσα της καριέρας τους. Στενά 
εμπλεκόμενη πηγή εξέφρασε ανησυχίες 
ότι θα ευνοούσε τα «προνομιούχα λευκά 
παιδιά» στους κυβερνητικούς και μη κυ-
βερνητικούς τομείς.
Ωστόσο, ο σαρωτικός έλεγχος («waste 
audit») που διεξάγει η ομοσπονδιακή 
κυβέρνηση πριν παρουσιάσει τον προϋ-
πολογισμό του Οκτωβρίου, εντόπισε την 
υποσχεθείσα χρηματοδότηση και τη στα-
μάτησε.

να χαλαρώσει η πίεση στους προϋπολο-
γισμούς των νοικοκυριών για εκατομμύ-
ρια Αυστραλούς».
Οι αλλαγές σημαίνουν ότι κάποιος που 
παίρνει ένα φάρμακο τον μήνα θα μπο-
ρούσε να εξοικονομεί έως και 150 $ 
κάθε χρόνο ή, αν παίρνει δύο ή τρία 
φάρμακα, από 300 έως 450 $ τον χρό-
νο.
Το να γίνουν οι συνταγές πιο προσιτές 
θα συμβάλει στη μείωση της πιθανότη-
τας οι άνθρωποι να παίρνουν λιγότερα 
φάρμακα από αυτά που τους έχουν συ-
νταγογραφηθεί ή να μην έχουν καν τη 
συνταγή τους, δήλωσε ο πρόεδρος της 
Φαρμακευτικής Συντεχνίας της Αυστρα-
λίας, Trent Twomey.
Η πρόταση είναι προεκλογική υπόσχεση 
των Εργατικών, και οι αλλαγές θα εφαρ-
μοστούν από τον Ιανουάριο του 2023.


